徐州浩通新材料科技股份有限公司 拟变更公司名称、经营范围及修订《公司章程》的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记 载、误导性陈述或重大遗漏。

徐州浩通新材料科技股份有限公司(以下简称"公司")2025年9月30日召开 第七届董事会第八次会议,审议通过了《拟变更公司名称、经营范围及修订<公司章 程>》的议案。该议案尚需提交公司股东会审议,现就相关事项公告如下:

一、拟变更公司名称及经营范围的说明

为更好匹配公司业务定位和管理架构,提升集团化经营管理效能,强化品牌形象 与市场宣传,优化资源配置与战略协同,为公司长远发展奠定基础,公司拟将名称由 "徐州浩通新材料科技股份有限公司"变更为"徐州浩通新材料科技集团股份有限公 司",同时基于公司实际经营需要,拟对经营范围进行变更,在原经营范围基础上增 加"普通货物仓储服务(不含危险化学品等需许可审批的项目)"。本次变更公司名 称、经营范围是基于公司发展长远规划及经营业务开展需要,符合公司实际情况和整 体利益,不存在损害公司和中小股东利益的情形。

二、修订《公司章程》情况

鉴于拟变更上述事项,根据相关规定现拟修改《公司章程》相应内容,具体修改 情况如下:

修订后
第一条 为规范徐州浩通新材料科技集团股份有
限公司(以下简称"公司")的组织和行为,
保护公司、股东、职工和债权人的合法权益,
据《中华人民共和国公司法》(以下简称
"《公司法》")、《中华人民共和国证券
法》(以下简称"《证券法》")和其他有关
规定,制定本章程(以下简称"章程")。

第三条 公司注册名称:徐州浩通新材料科技股份有限公司。

英文名称: Hootech Inc.。

住所: 江苏省徐州经济技术开发区刘荆路1号。 邮政编码: 221004。

注册资本: 人民币15,827.3987万元。

.....

第六条 公司经营理念:资源有限、循环无限、 以人为本、科学发展。

公司经营范围:

许可项目: 报废机动车回收; 报废机动车拆解; 危险废物经营; 废弃电器电子产品处理。 (依法须经批准的项目, 经相关部门批准后方可开展经营活动, 具体经营项目以审批结果为准)

一般项目:新材料技术研发;金属废料和碎屑加工处理;租赁服务(不含出版物出租);新型催化材料及助剂销售;资源再生利用技术研发;生态环境材料制造;专用化学产品销售(不含危险化学品);再生资源加工;再生资源销售;有色金属压延加工;货物进出口;技术进出口;进出口代理。(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)

落款 徐州浩通新材料科技股份有限公司

第三条 公司注册名称:徐州浩通新材料科技集 **团**股份有限公司。

英文名称: Hootech Inc.。

住所: 江苏省徐州经济技术开发区刘荆路1号。 邮政编码: 221004。

注册资本: 人民币15,827.3987万元。

.....

第六条 公司经营理念:资源有限、循环无限、 以人为本、科学发展。

公司经营范围:

许可项目:报废机动车回收;报废机动车拆解;危险废物经营;废弃电器电子产品处理。 (依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动,具体经营项目以审批结果为准)

一般项目:新材料技术研发;金属废料和碎屑加工处理;租赁服务(不含出版物出租);新型催化材料及助剂销售;资源再生利用技术研发;生态环境材料制造;专用化学产品销售(不含危险化学品);再生资源加工;再生资源销售;有色金属压延加工;货物进出口;技术进出口;进出口代理;普通货物仓储服务(不含危险化学品等需许可审批的项目)。(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)

落款 徐州浩通新材料科技集团股份有限公司

本次变更事项尚需提交公司股东会审议通过,变更后的公司名称、经营范围以工商行政管理部门最终核准、登记为准。

特此公告

徐州浩通新材料科技股份有限公司董事会 2025年9月30日